

**Az OXO Technologies Holding Nyilvánosan Működő Részvénytársaság  
Felügyelőbizottságának**

a Társaság 2024. október 15. napján megtartásra kerülő rendkívüli közgyűlésének határozati javaslataira vonatkozó

**JELENTÉSE**

Az OXO Technologies Holding Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (székhelye: 1027 Budapest, Ganz utca 12-14.; cégjegyzékszáma: 01-10-140670) **(Társaság)** Felügyelőbizottságának tagjai:

- dr. Gere Dávid elnök,
- Tímár László,
- Pető Zsuzsanna,
- Kőrösi Krisztián.

A Felügyelőbizottság megvizsgálta a Társaság Igazgatósága által elkészített, a Társaság 2024. október 15. napján megtartásra kerülő közgyűlésére vonatkozó határozati javaslatokat, valamint a kapcsolódó előterjesztéseket, és azzal kapcsolatos álláspontja az alábbi.

**Az 1. napirendi pont vonatkozásában:** A Felügyelőbizottság az elektronikus közgyűlésen elhangzottakat rögzítő személynek Bojtor Tamás megválasztását támogatja és elfogadásra javasolja.

**A 2. napirendi pont vonatkozásában:** A Felügyelőbizottság a közgyűlésen tisztséget betöltő személyek megválasztását, a napirend elfogadását támogatja és elfogadásra javasolja.

**A 3. napirendi pont vonatkozásában:** A Felügyelőbizottság a napirend elfogadását támogatja és elfogadásra javasolja a határozati javaslatban foglaltakkal egyezően.

**A 4. napirendi pont vonatkozásában:** A Felügyelőbizottság a napirend elfogadását támogatja és elfogadásra javasolja a határozati javaslatban foglaltakkal egyezően.

**A 5. napirendi pont vonatkozásában:** A Felügyelőbizottság a napirend elfogadását támogatja és elfogadásra javasolja a határozati javaslatban foglaltakkal egyezően.

**A 6. napirendi pont vonatkozásában:** A Felügyelőbizottság a napirend elfogadását támogatja és elfogadásra javasolja a határozati javaslatban foglaltakkal egyezően.

**A 7. napirendi pont vonatkozásában:** A Felügyelőbizottság a napirend elfogadását támogatja és elfogadásra javasolja a határozati javaslatban foglaltakkal egyezően.

**A 8. napirendi pont vonatkozásában:** A Felügyelőbizottság a napirend elfogadását támogatja és elfogadásra javasolja a határozati javaslatban foglaltakkal egyezően.

**A 9. napirendi pont vonatkozásában:** A Felügyelőbizottság a napirend elfogadását támogatja és elfogadásra javasolja a határozati javaslatban foglaltakkal egyezően.

**A 10. napirendi pont vonatkozásában:** A Felügyelőbizottság a napirend elfogadását támogatja és elfogadásra javasolja a határozati javaslatban foglaltakkal egyezően.

**A 11. napirendi pont vonatkozásában:** A Felügyelőbizottság a napirend elfogadását támogatja és elfogadásra javasolja a határozati javaslatban foglaltakkal egyezően.

**A 12. napirendi pont vonatkozásában:** A Felügyelőbizottság a napirend elfogadását támogatja és elfogadásra javasolja a határozati javaslatban foglaltakkal egyezően.

**A 13. napirendi pont vonatkozásában:** A Felügyelőbizottság a napirend elfogadását támogatja és elfogadásra javasolja a határozati javaslatban foglaltakkal egyezően.

**A 14. napirendi pont vonatkozásában:** A Felügyelőbizottság a napirend elfogadását támogatja és elfogadásra javasolja a határozati javaslatban foglaltakkal egyezően.

**A 15. napirendi pont vonatkozásában:** A Felügyelőbizottság a napirend elfogadását támogatja és elfogadásra javasolja a határozati javaslatban foglaltakkal egyezően.

**A 16. napirendi pont vonatkozásában:** A Felügyelőbizottság a napirend elfogadását támogatja és elfogadásra javasolja a határozati javaslatban foglaltakkal egyezően.

**A 17. napirendi pont vonatkozásában:** A Felügyelőbizottság a napirend elfogadását támogatja és elfogadásra javasolja a határozati javaslatban foglaltakkal egyezően.

Budapest, 2024. október 2.

  
\_\_\_\_\_  
**dr. Gere Dávid**  
a felügyelőbizottság elnöke